

中国高等教育学会创新创业教育分会

中国高等教育学会创新创业教育分会（以下简称分会”）成立于2009年4月16日。分会是依法登记成立、隶属于中国高等教育学会。分会宗旨：坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观和习近平新时代中国特色社会主义思想为指导。严格遵守国家宪法、服务兴会、规范办会、以强化创新创业意识为先导，以传授创新创业知识为重点，以培养创新创业能力为核心，以提升创新创业素质为目标，积极倡导和开展创新创业教育。政策研究和协作活动，推动我国高校创新创业教育事业深入普及地开展。



宏观经济学研究的是什么？...

经济专业学生都需要对其进行学习，一般先学微观经济学，后学宏观经济学，相对而言微观经济学较容易。主要考察就业总水平、国民总收入等经济总量，因此宏观经济学也被称做就业理论或收入理论。微观经济学主要以单个经济单位作为研究对象，亦称市场经济学或价格理论。就研究对象而言，但就其做为是一门学科而言，贴近现实生活，比较好理解一些，宏观经济学理解起来比较抽象。



【专栏】专栏作家撰写文章

杂志铺简介 | 在杂志铺投放广告 | 联系我们 | 杂志社合作 | 友情链接 | 杂志社导航
| 为什么选择杂志铺订杂志 | 客服热线：联系地址：成都市高新区天府软件园E区8
栋405邮编：610095企业QQ：订阅杂志铺：杂志订阅首选国内首家杂志折扣订阅
网定期阅读倡导者。蜀ICP备13011050号-1ICP经营许可证编号：川B2-20120059
川公网安备号出版物经营许可证编号成新出发高新字第三0四号营业执照注册号：



人民日报经济时评：平衡结构 适应发展新常态

从各自为战转向协同发展。当前经济下行压力之下，核心是打破“一亩三分地”思维，顶层设计、结构优化、协同发展。从点到面，打破金融垄断，让利实体经济。从机构角度看，证券业牌照管制逐步放宽，基金等交叉持牌也正在研究中。从融资方式看，私募等行业进入快速发展期。从利润上看，让利实体经济、推动转型升级。但金融类上市企业数量占比不足2%，金融机构加重了实体企业融资门槛高、成本高等问题，必须加快利率市场化、机构改革、业务创新为实体经济让利。资本市场将呈现深度分化，表现在主板和创业板市场分化、传统产业和新兴产业板块分化。宏观经济窄幅波动，以新模式、有望加速经济转型升级步伐。伴随创业板首发、大宗商品、



五大能力提升为全面小康提供关键支撑

到取得一批以量子通信、铁基超导、从每万名就业人员中就有62名研发人员，到科技型中小企业、高新技术企业均突破20万家——近年来，我国科技事业取得历史性成就，创新型国家建设取得决定性进展。”王志刚说，科技原始创新能力、科技战略前沿突破能力、科技体系化建设能力、研发主体创新能力、科技开放合作能力均实现大幅提升，在推动我国经济高质量发展、改善人民生活、优化生态环境等重大任务中发挥了重要作用。难以想象我们很快就明确了新冠病毒基因序列，很快就研制出检测试剂，”王志刚说，为全面建成小康社会提供了强大动力和关键支撑。